市公安局掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮力求每个支部每位民警全覆盖

近日,为学习贯彻党的十 九届六中全会精神,市公安局 召开 六讲六做、扛旗争先 大 宣讲活动动员部署会。会议 强调 ,要把学习贯彻党的十九 届六中全会精神作为当前和今 后一个时期的首要政治任务, 要以党的十九届六中全会精神 为引领 始终坚持对党忠诚 扛 起护航建设 重要窗口 共同 富裕示范区 的使命责任 ,以 公安大脑 推进数字化改革纵 深发展 ,以 三能 主题教育不 断提升队伍凝聚力、战斗力。 会议结束后 在全局范围内迅 速掀起了学习宣传贯彻全会精



市公安局方岩派出所召开专题学习会

带头领学 在全局掀起学习热潮

自全会召开以来,市公安局在全局范围内迅速掀起学习宣传贯彻十九届六中全会精神的热潮 积极组织全体民警认真学习贯彻全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来。

神的热潮。

为深刻领会、深入理解、深入 学习贯彻党的十九届六中全会精 神,准确把握中国共产党百年奋斗的光辉历程和重大成就,不断提高政治领悟力、政治判断力、政治执行力,市公安局积极开展各类学习活动,由局领导带头领学全会会议精神,并于11月19日下午,召开党委理论学习中心组(扩大)专题学习会。会议认真学习《中国共产党第

十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。同时,还在每周的 周一夜学 加入全会精神的学习内容,进一步深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。

深入所队 让全会精神覆盖全员

为充分认识十九届六中全会精神的重大意义,市公安局专门下发《中共永康市公安局直属机关委员会关于认真学习贯彻党的十九届六中全会精神》的通知,要求做到每个支部、每一名民警全覆盖。

自通知下发以来,各所队党支部先后召开36次学习会议,结合实

际围绕全会重点内容认真开展学习活动,并在支部会议记录本、民警个人学习笔记本上详细记录学习内容。

同时,为深化全局民警的政治 学习、牢记会议内容,市公安局将 十九届六中全会精神作为学习的 主要内容整理成《应知应会》题库, 下发至全局民警,确保全局民警学习参与度与知悉度达100%。

作为一名法制民警,我深刻体会到要以政治自觉、行动自觉、法治自觉,扎实推进各项工作落到实处,努力交出一份不愧于组织和人民的答卷。法制大队民警朱挺如是说。

学深悟透 谈感悟领会会议精神

11月19日,市公安局各所队 纷纷召开专题学习会 组织本单位 民警召开十九届六中全会精神专题学习会,认真学习会议精神。要求做到学深悟透,严以律己,以党的十九届六中全会精神为指引做好各项公安工作。

作为一名青年党员民警,要敢于挑战一切艰难险阻。在公安

监管这个特殊又平凡的岗位上 *要* 发挥先锋模范带头作用。在拘留 所的学习会上 ,民警吕竹宇说。

我将始终牢记习近平总书记 对公安工作 对党忠诚、服务人民、 执法公正、纪律严明 的十六字总 要求,深入践行 三能 要求,为推 进 世界五金之都 品质活力永康 建设贡献公安力量!学习会上 石 柱派出所民警应俊谈了自己的学 习心得。

经济开发区派出所民警童步格说:作为一名基层民警 ,我将勇担职责使命 ,积极回应人民群众对新时代公安工作的新期待 ,努力让辖区百姓和顺、家庭和美、邻里和睦、社会和谐。

通讯员 田馨

走失萌娃 做客 派出所 找到家人居然舍不得走

通讯员 胡柳祎

11月28日16时,一名萌娃 做客 市公安局古山派出所,值班室的几名辅警当起了 临时爸妈 ,等找到她的父母时,她却赖着不肯走了,这是怎么回事呢?

当天,在古山镇胡库下村某超市,营业员李女士发现有个4岁左右的小女孩找不到回家的路,担心她出事,李女士就寻求古山派出所帮助。碰巧,辅警应武军正在附近巡逻,便前往查看。小女孩知道自己的小名叫小欧,但不记得爸爸妈妈

的名字 ,也说不清家在哪里 ,于是应 武军便将小女孩带回了派出所。

刚开始,小欧不愿意讲话。民警、辅警只能根据李女士提供的信息,试图寻找小欧家的方向。所里的几名辅警队员就当起了 临时爸妈,耐心安抚小欧的情绪,悉证照看她。随着辅警不断地尝试接触,小女孩感受到了善意,逐渐开朗起来,愿意和辅警一起吃晚饭,还看完即。到最后,一直粘着自顾她的辅警姚青洁,不断介绍着自己喜欢的卡通人物。

19时,民警接收到一条好消息:

有人正在寻找胡库下村走失的小孩。经过确认,小欧正是报警人对的孩子。十几分钟后,家长匆忙赶到派出所,见到小欧安然无恙连忙对民警、辅警表示感谢。而这时,小欧却对爸爸说:我还要在这里玩,不想回家。直到姚击告诉她,下次要和爸爸一起出来玩,不要一个人过来,小欧才依依不舍地离开。

据了解,小欧今年3岁,她的爸爸来自贵州,暂时在胡库下村附近打工。他带着小欧上班,直到下班才知道女儿不见了。

挽救美丽 共享健康

市拘留所组织开展世界艾滋病日主题宣传活动

通讯员 吕竹宇

12月1日是第34个 世界艾滋病 日 ,市拘留所组织开展了 挽救美丽 共享健康 为主题的艾滋病宣传教育 活动。

活动现场 驻所医生就 什么是艾滋病、艾滋病传染源、艾滋病传播途径、艾滋病治疗及药物种类、如何预防艾滋病 以及相关政策等作了详细讲解。同时,市拘留所所长何小鸽对被拘留人员集体开展教育宣讲,呼吁他们洁身自好,抵制卖淫嫖娼、吸食毒品等违法行为,共同做好艾滋病防控与自我保护,养成良好的健康卫生习惯,珍爱生命,重归人生正途。

通过开展宣传活动 营造了浓厚的防艾 氛围 进一步增强了艾滋病的防治意识 提高防治能力和水平 做到不恐艾、不歧视 携手防疫抗艾 共担健康

路遇交通事故 民警及时救助

通讯员 陆潇雅

幸好遇上了民警,否则后果不堪设想。11月30日,市公安局江南派出所民警钱健、辅警陈海航在外出办事途中遇到一起交通事故,救助了一名受伤老人,受到当地群众好评。

当天上午9时29分许,钱健、陈海航带着嫌犯前往市一医做核酸检测,途经望春东路五金城附近时,发现中间车道有一老人趴在路面上,且老人头部有不少血迹,一辆绿色电动三轮车卡在辅道旁的绿化带上。

见此情景, 钱健、陈海航迅速靠边停车, 快速上前查看情况并拨打120急救电话。在等待120救护车的过程中, 钱健蹲下身来帮老人擦拭脸上的血迹, 询问其伤势, 并安抚老人情绪。

为防止二次事故发生,陈海航一边维护好现场秩序,一边疏导提醒过往车辆。不久,120 救护车赶到现场,钱健配合医护人员将受伤老人抬上担架,并经老人同意后,利用其随身携带的手机准备通知家属,但对方处于关机状态。随后,老人被送往医院救治。等交警大队民警赶到现场,钱健和陈海航这才离开。

回到派出所后、钱健对当时现场周边的监控进行查看。发现老人的三轮车曾经在马路中停了好一会,似乎发生了故障。在9时29分50秒 三轮车忽然失控将老人甩落,前轮从老人的头前擦过,十分惊险。而在9时31分时、钱健、陈海航就到达现场,距事发仅一分钟左右。

事后,钱健还找到老人的联系方式,并与其家属取得联系。目前,老人已无大碍,在医院接受治疗。